Практичне заняття 1

Завдання 1. Промислове підприємство виготовляє два види продукції А і Б. Виробничі витрати на одиницю становлять 220 грн. і 310 грн. відповідно, накладні витрати на одиницю становлять 55 грн. і 77 грн. відповідно. Норма рентабельності 25 % і 30 % відповідно. Визначте роздрібну ціну товарів.

Завдання 2
Визначте ціну продажу. Вихідні дані для економічних розрахунків визначено в таблиці.
	Показник
	Витрати на од.

	1.Сировина та матеріали, грн.
	16,31

	2.Зворотні відходи, грн.
	5,73

	3.Заробітна плата, грн.
	6,00

	4.Відрахування на соціальні заходи (22%)
	?

	5.Витрати на утримання та експлуатацію обладнання, грн.
	20

	6.Адміністративні витрати, грн.
	15

	7.Витрати на збут, грн.
	5

	6.Нормативний прибуток (до операційних витрат), %
	10,80

	7.ПДВ (20%)
	?



[bookmark: _GoBack]Завдання 3. Підприємство виготовляє вироби з чавуну. Чиста вага одиниці становить 45 кг., коефіцієнт витрачання матеріалу 0,9. Покупна ціна чавуну становить 11500 грн. за одну тонну. Планова відрядна розцінка в розрахунку на одиницю продукції 170 грн., додаткова заробітна плата — 15 % від основної, відрахування на соціальні заходи — 22%. Загальновиробничі витрати передбачені в розмірі 1000 тис. грн. Плановий фонд основної заробітної плати робітників за відрядними розцінками складає 1000 тис. грн. Позавиробничі витрати передбачаються в розмірі 2 % від величини виробничої собівартості. Планова норма рентабельності 15 %. Визначити планову повну собівартість одиниці виробу і відпускну ціну. 


